

O nouă ediție Zilele Feroviare – Summit-ul de Investiții Club Feroviar va avea loc în octombrie

30 Iunie 2023



Club Feroviar organizează în zilele de 17 și 18 octombrie 2023 la hotel Radisson Blu din București a XVIII-a ediție Zilele Feroviare – Summit-ul de Investiții Club Feroviar, eveniment ce integrează o expoziție specializată, o conferință internațională, o vizită tehnică, precum și numeroase sesiuni de networking.

Obiectivul principal al **evenimentului** este analiza completă a pieței feroviare interne și internaționale, în cadrul unui dialog intens între strategii și experții sectorului feroviar, ai operatorilor de transport feroviar de călători și de marfă, ai organizațiilor internaționale de profil și cei ai industriei feroviare.

Programul evenimentului Zilele Feroviare cuprinde o serie de prezentări și sesiuni de discuții interactive care vor acoperi teme precum: legislație, reglementări, raporturi contractuale și relații financiare în piața transporturilor feroviare; modernizarea, singura soluție pentru a asigura siguranța și calitatea în serviciile feroviare de transport; transport pe distanțe lungi; transport urban și periurban.



Expoziție de Tehnică și Echipamente

Summit-ul prilejuiește și o Expoziție de Tehnică și Echipamente deschisă tuturor companiilor, importatorilor, distribuitorilor și producătorilor din domeniul feroviar și conex, atât din România, cât și din alte țări.

În prima zi a evenimentului sunt organizate două paneluri. Primul dintre acestea este dedicat legislației, reglementărilor, raporturilor contractuale și relațiilor financiare în piața transporturilor feroviare (*transporturile feroviare, căi de creștere a cotei de piață în sectorul transporturilor – rolul și pârghiile prin care Statul poate interveni pentru a contribui ca transportul feroviar să devină prima alegere; accesul și taxarea utilizării infrastructurii feroviare, pârghii pentru o piață competitivă intramodală; competiția din partea transporturilor rutiere și complementaritatea cu aceasta în transportul intermodal*).

Al doilea panel al primei zile are ca subiect „Modernizarea, singura soluție pentru a asigura siguranța și calitatea în serviciile feroviare de transport (*asigurarea siguranței de exploatare a transportului feroviar și a calității serviciilor feroviare de transport, creșterea vitezei tehnice, modernizarea parcului de material rulant, utilizarea de noi tehnologii non-poluante, digitalizarea serviciilor feroviare și a comercializării acestora, aplicarea legislației și a standardelor europene din domeniul feroviar – obligații, provocări, impedimente*)”.

În a doua zi există două module, primul dedicat infrastructurii (**paneluri Transportul pe distanțe lungi și Transport urban și periurban**), al doilea materialului rulant (**paneluri Transportul de călători și Transportul de Marfă**).

Sursa: <https://clubferoviar.ro/>